



En Madrid, 1 de septiembre de 2022.

Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la Licitación 6012200189, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012200189– SUMINISTRO DE TRES VEHÍCULOS INDUSTRIALES LIGEROS Y UN VEHÍCULO TIPO PICK UP, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 09 de agosto de 2022, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguiente corrección de errores:

En el apartado 4 “CARACTERISTICAS TECNICAS” del Pliego de Prescripciones Técnicas:

- **Donde dice:**

Los vehículos de Lote 1, Lote 2 y Lote 3 están destinados a renovar tres vehículos de la flota actual de METRO. Con el fin de dimensionar correctamente la oferta y poder realizar una valoración objetiva de los vehículos actuales y de las adaptaciones necesarias, los licitadores deberán cumplir con la visita obligatoria para conocer los vehículos que METRO va a sustituir por los nuevos de acuerdo a lo indicado en el apartado 44 del cuadro resumen del Pliego de Condiciones Particulares.

- **Debe decir:**

Los vehículos de Lote 1, Lote 2 y Lote 3 están destinados a renovar tres vehículos de la flota actual de METRO. Con el fin de dimensionar correctamente la oferta y poder realizar una valoración objetiva de los vehículos actuales y de las adaptaciones necesarias, se recomienda a los licitadores realizar la visita para conocer los vehículos que METRO va a sustituir por los nuevos de acuerdo a lo indicado en el apartado 44 del cuadro resumen del Pliego de Condiciones Particulares.